

Zamawiający:
Powiat Kłodzki
ul. Okrzei 1
57-300 Kłodzko

Zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Postępowanie o zamówienie publiczne pn.: Wykonanie dokumentacji projektowej, dostawa i montaż instalacji z paneli fotowoltaicznych w Domu Pomocy Społecznej w Nowej Rudzie oddział Ścinawka Dolna 17.

1. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz 286 ust 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zamawiający udostępnia zapytania do specyfikacji warunków zamówienia oraz zmienia jej treść:

Pytanie 1: Dopisanie w § 1 nowego punktu 4 o treści: „Zamawiający zobowiązany jest do współpracy z Wykonawcą, a w tym do dostarczania niezbędnych dokumentów i pełnomocnictw oraz do przekazania placu budowy”

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje SWZ zgodnie z wnioskiem.

Pytanie 2: Zmianę w § 2 punkt 3 i rozdzielenie pojęć terminu wykonania i odbioru prac; termin wykonania prac nie jest tożsamy z terminem odbioru. W przypadku, gdy w trakcie odbioru zostaną stwierdzone wady, których usunięcie będzie wymagało czasu, może okazać się, że umowa nie zostanie zrealizowana w terminie.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia § 2 SWZ, który otrzymuje brzmienie: „Termin zakończenia realizacji przedmiotu umowy ustala się na 3 miesiące licząc od daty zawarcia umowy. Strony ustalają, że termin realizacji przedmiotu umowy będzie dniem zawiadomienia przez Wykonawcę o zakończeniu prac poprzez pisemne zgłoszenie ich do protokolarnego odbioru”.

Pytanie 3: Dopisanie w § 5 punkt 12 zdania: „W przypadku niestwierdzenia wad dokumentacji projektowej przez niezależnego eksperta, wszelkie koszty związane ze sporządzeniem ekspertyzy ponosi Zamawiający”. Według obecnego zapisu, nawet w przypadku niestwierdzenia wad dokumentacji projektowej, koszty postępowania wyjaśniającego zawsze ponosi Wykonawca.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje SWZ zgodnie z wnioskiem.

Pytanie 4: Dopisanie do § 7 punktu 4 do ostatniego zdania: „(...)uwzględniając możliwości techniczne, technologiczne i logistyczne Wykonawcy, w tym także sytuację na rynku (dostępność urządzeń i komponentów). W obecnej sytuacji rynkowej, dostępność niektórych elementów instalacji fotowoltaicznej jest mocno ograniczona.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

Pytanie 5: Usunięcie lub zmianę punktu 5 w § 7, obecny zapis umożliwia podwójne karanie Wykonawcy: kary umowne za stwierdzone wady oraz obciążenie go kosztami wykonania zastępczego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

Pytanie 6: Usunięcie zapisu z punktu 6 podpunkt 2 w § 9: „Wykonawcy nie należy się żadne wynagrodzenie”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

Pytanie 7: Dopisanie do § 10 nowego punktu 12: „W przypadku opóźnienia w zapłacie faktury, Wykonawca będzie uprawniony do żądania odsetek ustawowych za opóźnienie w transakcjach

handlowych, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 8 marca 2013 roku o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach oraz rekompensaty przewidzianej w tych przepisach”.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje SWZ zgodnie z wnioskiem.

Pytanie 8. Zmianę w § 12 w każdym miejscu słowa opóźnienie na słowo zwłoka.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje SWZ zgodnie z wnioskiem.

Pytanie 9. Dopisanie do punktu 3 w § 13 zdania: „Oświadczenie o odstąpieniu od umowy w sytuacjach wskazanych w ust. 1 i 2 powyżej może zostać złożone w terminie 30 dni od dnia wystąpienia przesłanki do odstąpienia, nie później jednak niż w terminie 14 dni od dnia upływu terminu wykonania umowy”.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje SWZ zgodnie z wnioskiem.

Pytanie 10. Dopisanie w § 14 dwóch nowych punktów:

„8. W okresie gwarancji dokonywanie jakichkolwiek zmian i przeróbek elementów instalacji czy też jakakolwiek ingerencja w elementy instalacji, bez uzgodnienia z Wykonawcą, powoduje utratę uprawnień z tytułu gwarancji.

9. Dokonywanie przez Zamawiającego lub przez podmioty działające na jego zlecenie, samodzielnych napraw i przeróbek instalacji powoduje wygaśnięcie odpowiedzialności Wykonawcy z tytułu gwarancji i rękojmi”.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje SWZ zgodnie z wnioskiem.

Zmianie ulega odpowiednia numeracja zapisów umowy w paragrafach.

Po w/w zmianach treść załącznika nr 6 do SWZ – Wzór umowy, stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.

Z upoważnienia

Malgorzata Jędrzejewska-Skrzypczyk
WICESTAROSTA

Wyższy Specjalista
Biż. i Spr. Publ. i Inż.

Piotr Zilbert